

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от <u>28.03.2017</u> № <u>890-па</u>

О внесении изменения в Перечень розничной объектов торговли, расположенных территории на городского округа «Город Южно-Сахалинск», которым присвоен статус социальной аптеки, утвержденный постановлением города администрации Южно-Сахалинска от 22.10.2015 № 2850-па «Об утверждении Перечня объектов розничной торговли, расположенных на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», которым присвоен статус социальной аптеки»

В соответствии со ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 07.09.2015 № 2353-па «Об утверждении Положения и состава комиссии по присвоению объектам розничной торговли, расположенным на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» статуса социальных аптек» администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. Внести в Перечень объектов розничной торговли, расположенных на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденный постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 22.10.2015 № 2850-па «Об утверждении Перечня объектов розничной торговли, расположенных на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», которым присвоен статус социальной аптеки», следующее изменение:
  - 1.1. Пункт 4 дополнить подпунктом 4.17 следующего содержания:

- «4.17. Аптечный пункт, г. Южно-Сахалинск, пр. Мира, 58А, помещение N = 2.»
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 3. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на начальника Департамента продовольственных ресурсов и потребительского рынка.

Мэр города С.А.Надсадин